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KẾ HOẠCH

Triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh Covid-19

 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt nam

Thực hiện Chỉ thị số 79/CT-BGDĐT ngày 28/01/2021 về một số biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục;

Công điện số 199/CĐ-UBND ngày 28/01/2021 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt Nam; 

Công điện số 01/CĐ-CTUBND ngày 29/01/2021 của Ủy ban nhân dân huyện Kim Động về việc tăng cường công tác phòng chống bệnh dịch Covid-19 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt Nam;

Công văn số 22/PGDĐT ngày 29/01/2021 của Phòng GD&ĐT Kim Động V/v triển khai cấp bách các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục,

Trường tiểu học Song Mai xây dựng Kế hoạch triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh Covid-19 do biến chủng mới của bệnh dịch tại trường như sau: 

I. MỤC TIÊU

- Tiếp tục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của toàn thể đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh và cha mẹ HS về sự nguy hiểm của bệnh dịch và các biện pháp phòng, chống bệnh dịch trong và ngoài nhà trường đặc biệt là trong thời điểm trước, trong và sau kỳ nghỉ tết Nguyên đán Tân Sửu.

- Thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống bệnh dịch trong và ngoài nhà trường đảm bảo môi trường giáo dục an toàn, phòng bệnh kịp thời, đúng quy định.

- Sẵn sàng chuyển hình thức tổ chức dạy học tại trường sang dạy học trực tuyến nếu học sinh phải nghỉ học ở trường để phòng chống dịch covid-19.

II. CÁC HOẠT ĐỘNG CHỦ YẾU

1. Đẩy mạnh công tác truyền thông, tuyên truyền nâng cao nhận thức cho đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh đối với công tác phòng, chống dịch bệnh.

- Tuyên truyền, phổ biến Chỉ thị số 79/CT-BGDĐT ngày 28/01/2021 về một số biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục; Công điện số 199/CĐ-UBND ngày 28/01/2021 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt Nam; Công điện số 01/CĐ-CTUBND ngày 29/01/2021 của Ủy ban nhân dân huyện Kim Động về việc tăng cường công tác phòng chống bệnh dịch Covid-19 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt Nam; Công văn số 22/PGDĐT ngày 29/01/2021 của Phòng GD&ĐT Kim Động V/v triển khai cấp bách các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục.

- Đẩy mạnh công tác truyền thông đến đông đảo phụ huynh học sinh thông qua Ban đại diện cha mẹ học, sổ liên lạc điện tử, thông qua học sinh nhằm huy động sự tham gia của cha mẹ học sinh trong công tác phòng, chống bệnh dịch tại đơn vị.

2. Tăng cường công tác phối hợp với cơ quan y tế trong công tác vệ sinh trường học; theo dõi, quản lý sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Phối hợp chặt chẽ trạm y tế xã trong công tác kiểm soát tình hình dịch bệnh trong nhà trường và học sinh trên địa bàn.

- Phối hợp với trạm y tế xã lập hồ sơ theo dõi, quản lý tình hình sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Phát hiện sớm các trường hợp đi từ vùng dịch về, tiếp xúc F1, F2,F3…; khi có hiện tượng bất thường hoặc dịch bệnh xảy ra kịp thời cách ly, đưa tới bệnh viện để chẩn đoán, điều trị, kiên quyết không để dịch bệnh lây lan, bùng phát tại đơn vị.

- Phối hợp với trạm y tế xã phun thuốc phòng dịch trong nhà trường.

3. Tổ chức thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh tại nhà trường.

* Ban Giám hiệu

- Triển khai kịp thời các văn bản chỉ đạo phòng dịch bệnh của các cấp.

- Tổ chức thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo nguyen tắc 5K (Khẩu trang – Khử khuẩn – Khoảng cách – Không tập trung – Khai báo y tế).
- Chỉ đạo lao động, tổng vệ sinh khuôn viên trường, lớp học, bổ sung cơ sở vật chất cần thiết cho việc phòng dịch.

Phân công giáo viên đo thân nhiệt cho học sinh tại cổng trường kết hợp sát khuẩn tay khô cho học sinh.

- Chỉ đạo bộ phận bảo vệ kiểm soát chặt chẽ việc ra vào trường. Không cho người lạ vào trường, kiểm tra,đo thân nhiệt, ghi địa chỉ người đến trường liên hệ công việc.

- Hướng dẫn giáo viên và học sinh chuyển thời gian học giãn cách không ra chơi tập trung. 
- Chuẩn bị phương án chia lớp học 2 ca để giãn cách sĩ số.

- Chuẩn bị phương án học trực tuyến. Hướng dẫn GV sử dụng phần mềm dạy học trực tuyến nếu HS phải nghỉ học ở trường để phòng chống dịch bệnh.

- Nghiêm cấm việc dạy thêm, học thêm, học nhóm dưới mọi hình thức. 

- Chỉ đạo giáo viên bộ môn quản lý chặt chẽ học sinh trong các giờ học, kiểm tra sĩ số ngay đầu giờ.

- Bổ sung vật tư, hóa chất, thuốc men và các trang thiết bị y tế phòng dịch tại nhà trường.

- Chuẩn bị phòng y tế để kịp thời xử trí ban đầu đối với những trường hợp bất thường xảy ra trong nhà trường.


- Không tổ chức các hoạt động tập thể; HĐ trải nghiệm ngoài nhà trường.


- Chỉ đạo 100% CBVC tiếp tục khai báo y tế; sử dụng Bluezone.


- Thường xuyên truy cập hệ thống “An toàn covid” (2 lần/tuần).

* Các GVCN lớp

- Hướng dẫn học sinh lớp mình cách đeo khẩu trang, quy định mang khẩu trang suốt thời gian học tập tại trường và trên đường đến trường về nhà; cách rửa tay, cách giữ vệ sinh và các nội dung liên quan đến phòng dịch.

- Hàng ngày phối hợp với phụ huynh học sinh nhận thông tin về tình hình sức khỏe của các em ở nhà và phối hợp với GV đo thân nhiệt và giáo viên bộ môn ở trường để báo Ban chỉ đạo.


- Phân công học sinh và cùng HS vệ sinh lớp học, lau bàn ghế, bảng, cửa, tay nắm cửa, tay vịm cầu thang hằng ngày.

- Hướng dẫn phụ huynh tiếp tục sử dụng phần mềm (cài đặt phần mềm) học trực tuyến (Trans, Ojjice 365, LMS) để HS học nếu nghỉ học ở trường.

* Phụ huynh học sinh

- Nhắc nhở con em mình giữ vệ sinh cá nhân, giữ gìn sức khỏe.

- Phụ huynh đo thân nhiệt cho con em hoặc nhắc con em mình tự đo thân nhiệt; sát khuẩn tay ở nhà trước khi đến trường. Nếu phát hiện sốt, hoặc ho, sổ mũi, đau đầu….chủ động báo cáo GVCN lớp và xin cho con em mình nghỉ học.

- Chuẩn bị cho con em hoặc nhắc con em mình chủ động chuẩn bị chai nước riêng ở nhà mang đi học, nước sát khuẩn khô, khăn mặt hoặc giấy ăn để lau tay. Đeo khẩu trang trên đường từ nhà đến trường, từ trường về nhà và trong suốt thời gian ở trường lớp.

- Quản lý chặt chẽ lộ trình đến trường và từ trường về nhà của con em mình. Nếu có bất thường về thời gian đến trường và về đến nhà của học sinh, GVCN và PHHS phải phối hợp liên hệ ngay để cùng giải quyết.

- Nếu đưa đón con đi học thì dừng lại tại cổng trường, không được đi vào trong trường.

- Nếu thuê xe ô tô đưa đón HS cần lưu ý yêu cầu đảm bảo việc phòng dịch của xe đưa đón HS.

- Chuẩn bị thiết bị, cài đặt phần mềm học trực tuyến theo hướng dẫn của GVCN. 

- Thực hiện khai báo y tế; sử dụng phần mềm Bluezone.

* Công đoàn nhà trường

- Nhắc nhở công đoàn viên giữ vệ sinh chung, vệ sinh cá nhân.

- Phối hợp với bộ phận chuyên môn HD GV tự đo thân nhiệt tại phòng y tế toàn bộ công đoàn viên đầu các buổi học.

* Đoàn thanh niên, TPT Đội, nhân viên bảo vệ

- Khi học sinh đến trường, bắt đầu từ cổng trường, Đoàn TN, TPT Đội và bảo vệ  kết hợp với GV đo thân nhiệt HS, tiếp nhận, hướng dẫn học sinh vào lớp và quản lý học sinh.

- Quản lý chặt chẽ việc ra vào trường. Không cho người lạ vào trường, kiểm tra kỹ lưỡng người đến trường liên hệ công việc.

* Giáo viên bộ môn

- Trong từng tiết học, giáo viên bộ môn cùng cán bộ lớp theo dõi, kiểm tra sức khỏe, các biểu hiện của học sinh trong lớp (sốt, ho, đau đầu, khó thở…) nếu có biểu hiện báo ngay cho GVCN và Ban chỉ đạo để giải quyết. Ghi nhật ký sổ theo dõi sức khỏe của học sinh

- Quản lý chặt chẽ học sinh trong các giờ học, kiểm tra sĩ số ngay đầu giờ.

- Cùng HS vệ sinh lớp học, lau bàn ghế, bảng, cửa, tay nắm cửa, tay vịm cầu thang hằng ngày.


4. Đẩy mạnh công tác phối hợp gia đình và chính quyền địa phương trong việc phòng, chống dịch bệnh, chăm sóc sức khỏe học sinh.

- Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh, phụ huynh học sinh trong công tác quản lý, theo dõi sức khỏe học sinh, phòng, chống dịch bệnh. Đối với những trường hợp học sinh có những biểu hiện nghi ngờ mắc bệnh, cần phối hợp với phụ huynh và trạm y tế xã có biện pháp cách ly, không đưa học sinh đến trường.

- Phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh trong và ngoài nhà trường.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Ban chỉ đạo phòng, chống dịch của trường bám sát kế hoạch phòng dịch để chỉ đạo thực hiện.

- Các tổ chức đoàn thể, các bộ phận, cán bộ viên chức, người lao động thực hiện nghiêm túc kế hoạch phòng dịch.

- Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc phản ánh về BCĐ phòng, chống dịch bệnh của nhà trường để kịp thời giải quyết.
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