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	PHÒNG GD&ĐT KIM ĐỘNG

TRƯỜNG TH SONG MAI

Số: …../KH-THSM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Song Mai, ngày 18  tháng 02 năm 2021


KẾ HOẠCH

Dạy học qua  Internet, trên truyền hình đối với học sinh trong thời gian nghỉ học ở trường vì Covid-19, Năm học 2020-2021

Căn cứ công văn số 115/UBND-VP ngày 16/02/2021 của UBND huyện Kim Động V/v thực hiện Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh về phòng chống dịch Covid-19;
Căn cứ Kế hoạch số 39/KH-PGDĐT ngày 17/02/ 2021 của PGD&ĐT Kim Động Kế hoạch Dạy học qua  Internet, trên truyền hình đối với học sinh Tiểu học và THCS trong thời gian nghỉ học ở trường vì Covid-19, năm học 2020-2021;

 Trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh, để đảm bảo chương trình học năm học 2020-2021theo chương trình giáo dục phổ thông, trường Tiểu học Song Mai xây dựng kế hoạch Dạy học qua  Internet, trên truyền hình đối với học sinh trong thời gian nghỉ học ở trường vì Covid-19, năm học 2020-2021 như sau:

I. Mục đích

1. Giúp học sinh được học theo chương trình giáo dục phổ thông hiện hành trong thời gian nghỉ học ở trường để phòng, chống Covid-19.

2. Phát triển năng lực tự học của học sinh và nâng cao kỹ năng tổ chức dạy học qua Internet, hướng dẫn học sinh học trên truyền hình của giáo viên.

3. Tăng cường mối liên hệ giữa nhà trường - gia đình trong việc tổ chức và
hỗ trợ học sinh trong học tập.

4. Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học theo hướng tiếp cận cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4.
5. Tăng cường các giải pháp, ngăn chặn thông tin xấu, độc hại tác động đến học sinh nhằm đảm bảo an toàn thông tin cho học sinh trong quá trình tham gia học trực tuyến.

II. Đối tượng tham gia 

1. Giáo viên: 16 GV chủ nhiệm, GV các bộ môn

2. Học sinh: Từ lớp 1 đến lớp 5

3. Các môn dạy học: Tất cả các môn học trong chương trình HK2 

III. Nội dung, hình thức và yêu cầu dạy học

1. Dạy học trực tuyến
*  Yêu cầu về bài học và học liệu


- Được xây dựng theo chương trình giáo dục phổ thông theo các quy định, hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo, bao gồm sách giáo khoa, bài giảng, tài liệu, học liệu, câu hỏi, bài tập để tổ chức dạy học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh.


- Bảo đảm tính khoa học, sư phạm, phù hợp với đối tuợng học sinh theo từng cấp học.


- Được tổ chuyên môn, BGH góp ý, phê duyệt trước khi đưa vào thực hiện.

- Khai thác, sử dụng các bài giảng đã thực hiện qua internet của năm học trước phù hợp với kế hoạch dạy học của nhà trường.

- Đối với lớp 5 cần điều chỉnh Kế hoạch dạy học phù hợp với nội dung các môn học đã được tập huấn tại Sở GD&ĐT (Theo CV Số 63/SGDĐT-GDTH ngày 12/01/2021 của Sở GDĐT V/v tập huấn GV dạy học lớp 5 chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh).
* BGH, các tổ, nhóm chuyên môn 

- HD cài đặt phần mềm dùng dạy học trực tuyến; thành lập lớp học .
- Xây dựng thời khóa biểu.

- Xây dựng Lịch báo giảng; Xây dựng kế hoạch bài dạy (bám sát vào chương trình và Hướng dẫn nội dung dạy học của BGDĐT. 
- Thực hiện tiếp chương trình bắt đầu từ tuần 21. 
- Thiết kế giáo án điện tử bài dạy theo tài liệu sách hướng dẫn học.

- KT, duyệt kế hoạch bài dạy, giáo án điện tử của GV.

* Giáo viên 
- Hướng dẫn phụ huynh cài đặt phần mềm học trực tuyến (Zoom, Trans, Ojjice 365, LMS). Tùy GV lựa chọn sử dụng phần mềm nào thuận lợi nhất cho công tác giảng dạy.
- Thành lập lớp học. HD HS kỹ thuật sử dụng thiết bị, nội quy lớp học, cách học, tài liệu dụng cụ chuẩn bị cho các tiết học…

- Xây dựng lịch báo giảng; kế hoạch bài dạy bám sát vào chương trình và Hướng dẫn nội dung dạy học của BGDĐT sau đó thống nhất trong nhóm.

- Thiết kế GA điện tử nộp về tổ CM.

- Thực hiện giảng dạy theo TKB. 

- Thực hiện kiểm tra đánh giá thường xuyên học sinh qua tiết học, qua BT HS làm…(Lưu ý bài KT định kỳ khi nào HS đến trường mới tổ chức).

- Khuyến khích GV tự tổ giờ học khác ngoài TKB của nhà trường (Tùy theo tình hình, đối tượng của lớp).

- Báo cáo , tên phần mềm, tài khoản, mật khẩu các tiết dạy học, lịch học nếu thay đổi; BC số lượng HS của lớp học trực tuyến, tên HS không tham gia học sau mỗi buổi học trực tiếp trên đường linh đã gửi email cá nhân. 
* Phụ huynh, Học sinh

- Tham gia vào lớp học.

- Thực hiện theo HD yêu cầu của GV (Nội quy lớp, sách vở, dụng cụ học tập,..vv)

- Học bài và làm bài theo HD của GV.
Lưu ý: Tránh gây áp lực cho học sinh, phụ huynh học sinh trong quá trình tổ chức dạy học trực tuyến.
2. Học trên truyền hình (Nếu có)
* Ban giám hiệu, tổ nhóm chuyên môn
· Chỉ đạo giáo viên xây dựng kế hoạch dạy học cụ thể của từng lớp học/ môn học/ bài học theo lịch phát sóng trên kênh truyền hình, hướng dẫn học sinh học tập và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh theo các bài học được phát trên các kênh truyền hình.


- Khai thác, sử dụng các bài giảng đã được dạy trên truyền hình của năm học trước phù hợp với kế hoạch dạy học của nhà trường.
· Thông báo thời khoá biểu theo lịch phát sóng các bài học cho giáo viên, học sinh, gia đình học sinh để phối hợp tổ chức cho học sinh học các bài học trên truyền hình.

· Quản lý, giám sát, đánh giá, công nhận và lưu trữ kết quả học tập của học sinh trong việc tổ chức dạy học trên truyền hình.
· Cử giáo viên tham gia các tiết dạy trên truyền hình đúng thành phần quy định; tổ chức tham gia góp ý bài dạy cho giáo viên, tạo điều kiện thuận lợi để giáo viên hoàn thành nhiệm vụ.

* Giáo viên

· Xây dựng kế hoạch, tổ chức, hướng dẫn học sinh học các bài được phát trên truyền hình, bao gồm tài liệu hướng dẫn, câu hỏi bài tập và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh theo nội dung bài học trên truyền hình.

· Gửi tài liệu hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập cho học sinh theo các bài học trước khi bài học được phát trên truyền hình; liên hệ với gia đình để phối hợp tổ  chức, hướng dẫn, giám sát đồng thời hỗ trợ học sinh học tập trên truyền hình.

· Quản lý, theo dõi, điểm danh học sinh học, báo cáo kết quả học tập trên truyền hình; nhận xét, đánh giá, lưu trữ kết quả học tập thông qua báo cáo kết quả học tập của học sinh.

· Kiểm tra, đánh giá mức độ nắm vững kiến thức đã học trên truyền hình khi học sinh đi học trở lại; tổ chức ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức cho học sinh trước khi dạy các bài học tiếp theo trong chương trình giáo dục.
· Tham gia các tiết dạy trên truyền hình nếu được phân công.
* Học sinh

· Thực hiện đầy đủ nhiệm vụ học tập trước, trong và sau khi học các bài học trên truyền hình.
· Nộp báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ học tập theo bài học trên truyền hình cho giáo viên để được nhận xét, đánh giá.

* Phụ huynh học sinh

· Phối hợp với giáo viên để hỗ trợ học sinh tiếp nhận nhiệm vụ học tập, tài liệu hướng dẫn học theo bài học trên truyền hình; giám sát, hỗ trợ học sinh thực hiện các bài học trên truyền hình.

· Hỗ trợ học sinh hoàn thành các nhiệm vụ học tập được giao và gửi báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ học tập theo bài học trên truyền hình bằng hình thức phù hợp theo quy định cho giáo viên để được nhận xét, đánh giá.

3. Dạy học không qua Internet, truyền hình

(Với những học sinh chưa đủ điều kiện học tập trên kênh truyền hình và mạng internet) 
* BGH, Các tổ, nhóm chuyên môn

- Tổng hợp số HS.

- Thống nhất thiết kế phiếu học tập cá nhân bài học cho HS tự học.

* Giáo viên
- Lập danh sách HS.


- Thiết kế phiếu học tập theo bài học: Giáo viên căn cứ nội dung, chương trình học, sách giáo khoa, tài liệu hướng dẫn học tập thiết kế phiếu hướng dẫn học tập cá nhân, giao nhiệm vụ học tập cụ thể cho học sinh; biên soạn hệ thống câu hỏi, bài tập giúp học sinh luyện tập và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập chuyển đến từng học sinh. Phối hợp với phụ huynh học sinh quản lý, giúp đỡ, hỗ trợ các em trong quá trình tự học tại nhà. Yêu cầu học sinh nộp kết quả học tập bằng hình thức phù hợp theo quy định cho giáo viên.
- In phiếu chuyển cho HS.

- Thu phiếu đánh giá kết quả học tập của HS.

* Phụ huynh và học sinh

- Nhận phiếu học tập.

- HS học bài, PH hỗ trợ HS học tập.

- Nộp phiếu học tập đã hoàn thành cho GV.

4. Hồ sơ giảng dạy trực tuyến
* BGH

- Kế hoạch Dạy học qua  Internet, trên truyền hình đối với học sinh trong thời gian nghỉ học ở trường vì Covid-19, năm học 2020-2021.

- Thời khóa biểu dạy học trực tuyến. 
- Bảng thống kê, tổng hợp số HS học trực tuyến hằng ngày, hằng tuần.

* Tổ, nhóm chuyên môn
- Nghị quyết sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn.
* Giáo viên

+ Sổ theo dõi điểm danh học sinh và nhận xét, đánh giá thường xuyên học sinh.

+ Lịch báo giảng trực tuyến.
+ Giáo án điện tử (In 6 slides/1 trang A4) + phiếu học tập bài mới (Đối với HS không học trực tuyến).

+ Phiếu học tập của HS không học trực tuyến thu về (Mỗi HS ghim thành 1 tập).

* Đối với HS: Vở viết, vở BT của HS.
IV. Tổ chức thực hiện

- Từ ngày 02/02/2021 đến ngày 06/02/2021: Thành lập lớp học, tổ chức ôn tập cho HS.

- Từ ngày 18/02 đến 28/02/2021: Học bài tuần 21 theoTKB của nhà trường.

- Từ ngày 29/02/2021 dạy học các tuần tiếp theo chương trình HK2 của Bộ GDĐT theo TKB của nhà trường (Chương trình tuần nào hoàn thành hết tuần đó).


Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học qua Internet,  trên truyền hình đối với học sinh trong thời gian nghỉ học ở trường vì Covid-19, năm học 2020 - 2021 của  trường TH Song Mai. Căn cứ các nội dung trên cán bộ, giáo viên thực hiện hiệu quả kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc báo cáo kịp thời về BGH nhà trường để được hướng dẫn, giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Lãnh đạo phòng GD&ĐT (để B/C);

- Các tổ, nhóm CM, GV (để T/H);

- Lưu.
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